DANE OSOBOWE PODLEGAJĄCE OCHRONIE 

Protokół nr VII/2024

z VII sesji Rady Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy

w dniu 30 września 2024 roku

Punkt 1. Otwarcie obrad.
Przewodniczący Rady Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy Piotr Jaworski stwierdził kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał, przywitał zebranych i otworzył obrady VII sesji Rady Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy. Przewodniczący Rady poinformował, że sesja została zwołana na wniosek grupy radnych, następnie odczytał wniosek wraz z następującym proponowanym porządkiem obrad:

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Projekt stanowiska w sprawie strategii rozwoju Warszawy 2040+ oraz planu ogólnego.

4. Zakończenie obrad.
W sali obrad znajdowały się informacje, że obrady Rady Dzielnicy są transmitowane oraz utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej, zamieszczona była również klauzula informacyjna RODO dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników sesji.

Punkt 2. Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady P. Jaworski powiedział, że zmiana porządku obrad w przypadku sesji zwołanej na wniosek wymaga zgody wnioskodawców, następnie zapytał, czy radni zgłaszają do niego jakieś uwagi. Wobec braku uwag, przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.
Punkt 3. Projekt stanowiska w sprawie strategii rozwoju Warszawy 2040+ oraz planu ogólnego.
Radny Waldemar Roszak poinformował, że wnioskodawcami są radni klubów radnych: Koalicji Obywatelskiej oraz Stowarzyszenie Razem dla Białołęki. Powiedział, że wniosek o zwołanie sesji wraz z projektem stanowiska został złożony w związku z przygotowywaniem przez Urząd m.st. Warszawa strategii rozwoju Warszawy 2040+ oraz planu ogólnego. Poinformował, że jest to początkowy etap zbierania wniosków i uwag, a 30 września kończy się termin na ich złożenie. Z tego wynika szybki tryb, aby przeprocedować stanowisko, w którym można będzie zwrócić się z uwagami i wnioskami Rady Dzielnicy. Poinformował, że przedstawiony projekt stanowiska jest pracą zbiorową radnych, gdzie zawarto postulaty ważne z punktu widzenia Dzielnicy. Projekt stanowiska został przesłany radnym, w celu zapoznania się z nim. Radni wnioskodawcy chcieliby, aby dokument został przekazany do Prezydenta m.st. Warszawy, Przewodniczącej Rady m.st. Warszawy, radnych m.st. Warszawy wybranych w 6 okręgu oraz Zarządu Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy. 
Przewodniczący Rady P. Jaworski dodał, że stanowisko przyjmowane jest w ramach prowadzonych konsultacji, a ich termin mija w dniu sesji. Poinformował, że jeżeli radni przyjmą stanowisko, to zostanie ono dzisiaj przekazane w ramach tych konsultacji. Następnie zapytał czy są jakieś pytania do radnego sprawozdawcy.
Radny Wiktor Klimiuk powiedział, że cieszy go wielość postulatów zawartych w stanowisku, m.in. większość rzeczy, o które klub radnych Prawa i Sprawiedliwości walczył przez ostatnie lata, nie zawsze mając wsparcie innych klubów. Wyraził zadowolenie jednoznacznym poparciem dla metra na Białołękę, przypominając jednocześnie, iż w poprzedniej kadencji jeden radny rządzącej koalicji, był na tamtą chwilę przeciwko budowie metra na Białołękę. Radni Koalicji Obywatelskiej, także z Białołęki, głosowali przeciwko poprawkom dot. umieszczenia w Wieloletniej Prognozie Finansowej metra na Białołękę. Wyraził nadzieję, że ten temat połączy radnych i wszyscy będą za metrem na Białołękę, rozwojem linii tramwajowych, czy innymi postulatami. Jednocześnie wyraził smutek, że wnioskodawcy, przygotowali to stanowisko, nie zapraszając do prac nad nim radnych z klubu Prawa i Sprawiedliwości. Była to okazja do tego, aby wszystkie kluby mogły być wnioskodawcą, porozumieć się i stworzyć wspólne stanowisko. Podał przykład Rady m.st. Warszawy, gdzie jak stwierdził spór polityczny jest dość ostry, w przypadku niekontrowersyjnych stanowisk zgłaszanych przez Koalicję Obywatelską, radni klubu Prawa i Sprawiedliwości zapraszani byli do podpisania, aby również byli wnioskodawcami lub zgłosili swoje ewentualne uwagi. Według niego jest to dobra praktyka, którą warto zachować na Białołęce. Poinformował, że klub PiS poprze ten wniosek, ponieważ zawiera słuszne postulaty. Ale chciałby złożyć pisemną poprawkę, w celu dodania dwóch akapitów do zaprezentowanego stanowiska. Powiedział, że poprawka dotyczy dodania w § 1 ust. 6 w akapicie 12 zdania „SK – tworzenie parkingów Park and Ride przy stacjach linii kolejowej przebiegającej przez Białołękę oraz przy planowanych stacjach metra na Białołęce” oraz dodania w akapicie 5, po słowach „przeznaczyć ma zieleń i rekreację” wyrazów: „np. utworzenie parku na Lewandowie”. Uzasadniając powiedział, że w przypadku parkingów wydaje się, że jest to przeoczenie ze strony wnioskodawców, ponieważ jest to ważny element infrastruktury. Dodał, że warto wspomnieć o tym, że przydałyby się parkingi np. na Płudach, na Choszczówce oraz tam gdzie będzie tworzona linia metra. Ma nadzieję, że ten istotny postulat, poprą inne kluby w Radzie Dzielnicy. Natomiast przykład parku na Lewandowie, jest to niekontrowersyjny temat, o który walczyły różne kluby radnych w Dzielnicy. Wyraził nadzieję, że radni poza poparciem stanowiska, będą później walczyć, o środki na realizację tych postulatów, jeżeli np. Miasto nie zaakceptuje tego lub nie będzie chciało przeznaczyć środków.

Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę, po wznowieniu obrad poinformował, że radni zapoznali się z poprawką z druku 76A i zapytał, czy radny sprawozdawca chciałby się odnieść do poprawki.
Radny W. Roszak powiedział, w imieniu radnych wnioskodawców, że proponują przyjęcie złożonej poprawki i rekomendują włączenie jej do przedstawionego stanowiska. 

Przewodniczący Rady odczytał poprawkę do druku nr 76, następnie poddał ją pod głosowanie.
Rada Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy w głosowaniu: za - 22, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0 - przyjęła poprawkę z druku nr 76A.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt stanowiska Rady Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy z druku nr 76 wraz z przyjętą poprawką z druku nr 76A.
Rada Dzielnicy Białołęka m.st. Warszawy w głosowaniu: za - 22, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0 - przyjęła stanowisko - stanowisko nr 2/2024.

Punkt 4. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady P. Jaworski zamknął VII sesję Rady Dzielnicy Białołęka.
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